Adatszerkezetek és algoritmusok 2. ZH

C++

1. FELADAT

Tajekoztatod

Kérjiik, hogy ezt a tajékoztatod szoveget figyelmesen elolvasni.
A ZH maximalis ideje négy o6ra (240 perc).
A ZH két részbdl all:
1. Azelso feladat megoldasa soran kizarolag a papir, irészerszam, PC (Eclipse IDE) hasznalhato.
A feladat megoldasa soran a lehetséges 40 pontbol legalabb 20 pontot kell elérni. (A
részpontszamok a feladatban meg vannak adva.) A feladat értékelése a zh kdzben torténik meg,
aminek a kovetkez0 1épései vannak: Szdlni kell a feliigyelonek, aki atnézi és meghatarozza,
hogy hany pontot ér a megoldas. Amennyiben a javitasra szorul még lehet dolgozni rajta, am
mindenki legfeljebb haromszor kérhet értékelést. Ha a 40 pontbol legalabb 20 pontot sikertilt
megszerezni, akkor a zh folytathat6 a masodik feladattal, azonban a zh folytatasa esetén az els6
feladat pontszama véglegessé valik!
2. A masodik feladat soran az el6zoeken tal a kiadott zip fajlban talalhatoé segédanyagokat lehet
hasznalni (El6adas didk, gyakorlat didk, gyakorlat kddok.) A masodik feladat megoldédsat a ZH-
t kdvetden értékeljiik, eldzetesen becslést az eredményekre nem adunk.
A ZH 6sszesen 100 pont, amibdl az elégséges szinthez 50 pontot kell elérni, ezen beliil az elsd feladatbol
legalabb 20 pontot kell elérni.

A kiadott segédanyagokat a csatolt halozati meghajton lehet megtalalni talalhato.
Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata az alairas megtagadasat vonja maga utan.

A feladatokat figyelmesen olvasd végig, tervezd meg a kodot és csak ezutan készitsd el. A programnak
futnia kell és a kodnak a kivételeket kezelnie kell.

Mindkét feladat megoldasat be kell adni!
o A beadott fajlokat NE tomoritsétek.
e A projekt neve az egyetemi halozati azonositoval kezd6djon!
o A megoldasok egyértelmiien megkiilonboztethetok legyenek!
e Csak a projektet adja be mindenki!



1. feladat (40 pont Gsszesen)

A feladat annak az Osszefuttatasos (mergesort) rendezének a megvaldsitasa, amely az eléadason
szerepelt.
A részfeladatok a kdvetkezok:

Példa:

Meg kell irni az Gsszefésiilés (merge) algoritmusat, amely két rendezett tombot fésiil 6ssze egy
harmadik tombbe. Ez a feladatrész 20 pontot ér, amennyiben az dsszefésiilés tetszéleges A és B
bemeneti tombre tokéletesen lefut és a C tombbe rendezett eredményt ad az algoritmus a lefutas
utan!

Az el6z0 Osszefésiilés fiiggvény hasznalataval meg kell valositani tetszéleges hosszii tomb
rendezésének algoritmusat a kovetkez6 rendezdvel:

Minden 1épésben végigmegyiink a tombon egyre novekvé h = 1,2,22,23, ..., 20082m)-1
lépéskozzel. Ezeket a 1épéskozoket (ablakokat) felhasznalva két szomszédos tombrészlet
Osszefésiilésével lehet rendezni az eredeti tombot (segédtombdt hasznalva).

A helyes tombszeletek iterdcionkénti meghatarozasa 10 pontot, mig a megfeleld paraméterekkel
tortend fiiggvenyhivas és a két résztomb osszefésiilése a megfeleld helyre 10 pontot ér.

Az els6 sorban az eredeti input talalhato

A masodik sorban az egy hosszl paronként szomszédos szeletek 0sszefésiilésének eredménye,
valamint a kett6é hosszu szeletek kijel6lése lathato.

A masodik sorban a kett6 hosszu paronként szomszédos szeletek 0sszefésiilésének eredménye,
valamint a négy hosszi szeletek kijelolése lathato.
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2. feladat (60 pont 6sszesen)

Az batyuban talalhat6 input.txt fajlban adott egy meteoroldgiai adatokat tartalmazo adatbazis részlete,
szoveges formaban. A fajlban, az egyes oszlopokban vannak tarolva az egyes jellemzok. Az oszlopok
sorrendje a kovetkezo:

e orszag,

o 10gzitd eszkdz szama,

o v,
e ho,
e nap,
e Ora,

o szélsebesség,
e szélirany,
e homérséklet egyoras intervallumra atlagolva

A feladathoz rendelkezésre all egy runtest.txt f4jl is, ami a kezdeti tesztelést segiti, ebben kevesebb sor
van, igy gyorsabban lefut a program. A kiiratas torténhet konzolra, vagy faljba.
A programnak az adatok jobb tarolasat, valamint néhany kérdés megvalaszolasat kell segitenie. A f3jl
beolvasasahoz adott egy osztaly, melynek segitségével a fajlban talalhato értékek egy vector-ba
keriilnek. Ennek a kodja a batyuban megtalalhato.
Feladatok:
A. Tedd be a beolvasott vektor elemeit egy megfeleld kupacba, tigy, hogy a kovetkezo feladatban
1év6 kérdések minél gyorsabban lefussanak. (15 pont)
B. frasd ki a kovetkezd lekérdezések eredményét olvashatd forméaban! (25 pont dsszesen az a-C
feladatokra.)

a. Melyik hely (méréhely azonositod alapjan) volt benne legtobbszor a 100 legnagyobb
szélsebességet tartalmazd mért érték halmazban? A feladat megoldasat az adatok
leszamlalasaval, és a maximum keresésével add meg. (10 pont)

b. Mikor volt a legnagyobb mért szél Magyarorszagon (HU az orszag azonosito)? (5 pont)

C. Miaz5 és 10 m/s szélsebesség kozotti értékek atlaghdmérséklete? (10 pont)

C. A tanult adatszerkezetek és algoritmusok felhasznalasaval, a lehetd leghatékonyabb mddon,
irasd ki olvashatoé formaban, hogy orszagonként mennyi volt az atlaghomérséklet dec. 15-én.
(20 pont, 4 hatékony mod megtaldlasa a feladat része, amennyiben ezt kimerité kereséssel
oldod meg, az elérhetd pontszam 5 pont.)



